Rayat Shikshan Sansthas,
Dr. Babasaheb Ambedkar
Mahavidyalaya, Aundh, Pune-67/
Student
Feedback Form
Academic Year: 2022-2023

47 responses

Buklich analvtice
ublish analytics



. Email address

47 responses

surajgaware2005@gmail.com

niteshdandekar61@gmail.com

Vaibhavsarkhare001@gmail.com

siddhartwaghmare558@gmail.com

ranjanakaware6é@gmail.com

lilarenagde1998@gmail.com

anjalisalunke1982@gmail.com

Pallavidhawale2003@gmail.con

kirankokane003@gmail.com

manishaj8484@gmail.com

Kavathe yemai Tal- shirur district - pune

abhishekumbare140@gmail.com

laxmishelake40@gmail.com

Sahilmore6966@gmail.com

parvinshaikh844@gmail.com

jyotijadhav15011@gmail.com

Varje Uttamnagar

chiganurganga@gmail.com

Pimple gurav

baleumab@gmail.com

Gaurisherikar0126@gmail.com



Payalbinge@gmail.com

Sudarshan apt. Flat no 4, Sus road, Pashan

nagralearyan34@gmail.com

AT
dl‘-ij‘,‘/

kaduajay20@gmail.com
shaikhmehek31@gmail.com
amolmaske3030@gmail.com
renukachalwadi81@gmail.com
vaishalimalwekar31@gmail.com
. Akshayukirde3470@gmail.com
poojamistari3592@gmail.com
swatilokhande026@gmail.com
goheldev908@gmail.com
kumarshelke2922@gmail.com
Vaishalibhalerao2001@gmail.com
ranishinde123456789@gmail.com
‘ sharadabadhe@gmail.com
yopanchal3@gmail.com
maheshbhoir250@gmail.com
smulani296@gmail.com
gazalasayyed2020@gmail.com
supriyaware2010@gmail.com
Siddharthsmulay@gmail.com

nchougule239@gmail.com



jadhavvaishnavi562@gmail.com
umeshthorat260@gmail.com

bhadargenikhil16@gmail.com




Student Name

47 responses

Suraj Sadhu Gaware

Nitesh vitthal Dandekar

Vaibhav

Siddharth Waghmare

RANJANA PURUSHOTTAM DEVHARE

Leela jayram Rengade

Anjali Ashok Munde

Pallavi sanjay Dhawale

Kiran Kokane

Manisha govind jagtap

Sneha Rohidas Ichake

Abhishek Mahadev umbare

Laxmi Genu Shelake

Sahil sunil more

Parvin Raju Shaikh

Jyoti Jadhav

Sunita Hanumant Rathod

Gangamma Devappa Chiganur

Tejaswini raju Ghadsing

Uma babasaheb bale

Gauri subhash sherikar




Payal Datta Binge

Shilpa Tushar Kshirsagar
ARYAN NAGRALE

Ajay Vijaykumar Kadu
Shaikh mehek shamshuddin
Amol Haridas Maske
Renuka timappa Chalwadi
Vaishali

Akshay ukirde

Pooja gopal mistari
SWATI gajanan lokhande
Dev. L. Gohel

Shelke Kumar Shivaji
Bhalerao vaishali sunil
Shinde Rani Ravindra
Sharada pandurang warade
Yogita Ashok Panchal
Mahesh Suresh bhoir
Suraj mahamud mulani
Sayyed Gazala Rafik
Supriya Ravindra Kate
Siddharth mulay

Nisha Datta Chougule




VAISHNAVI Sunil Jadhav
Umesh Ramesh Thorat
Nikhil Baliram Bhadage

Roll No

47 responses
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Mobile No.

47 responses

9359979363

8830165854

7499299702

8888729194

9921273717

9860266892

9890207092

9763993117

8308318284

9607025119

7410556402

8767050892

7498614247

7350125540

7719936943

8669202237

7558579312

7549435280

7218298535

8669121527

9423292730



8999509867

9890801692

9075803226

7028882824

9529069652

9130300837

84464584866

9604111856

9588443435

7517303592

9850237160

9307219673

8421183696

7757058353

07517815235

9920198535

9172250646

7030809634

8847799374

9657409579

9665954779

8007590913

7385892696




7219433928

9325713779

9322190342

Department

47 responses
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Was the syllabus updated enough? I8 copy

47 responses

® Yes

@ No
Was the course content interesting? I8 copy
47 responses

@ Yes

@® No
Did the course curriculum intellectually motivate you? I_D Copy
47 responses

@ Yes

@ No




Was the course curriculum fulfilling your expectations? I8 copy

47 responses

@ Yes
® No
Does the syllabus create any interest to pursue post graduation / I8 copy
research in the particular subject?
47 responses
@ Yes
® No
Did the subject / course help in developing your personality? I_D Copy
47 responses
. @ Yes
@® No




Was the syllabus applicable in your practical / daily life? LD Copy

47 responses

@ Yes

@ No
Were reading material and references regarding curriculum / subject IO copy
easily available?
47 responses

@ Yes

® No
Does the syllabus is reverent for the solution of local problems? I_D Copy
47 responses

@ Yes

@ No

a




Is there need to include skill based content in current syllabus? I8 copy

47 responses

@ Yes
@ No




Suggestions if any

31 responses

No

No
No nating

Really very great staff we got in this college.They are very inspiring and motivating to us and
always helping us to solve queries regarding studies.
Thank you so much .

Take a mok test for students

Okay

Good all quality in college
Thanks For College Updated &2
No suggestions

Nil

Read

No suggestions

Nice teaching ©

Skills Development

No

update the sallybus

Very good..

No suggest

Supporting all teachers

Good teaching.



Yes

Practice

Google Forms

PRINCIPAL
Dr. Babasahel pmbedkar College,
Aundh, pune-67



Rayat Shikshan Sansthas,
Dr. Babasaheb Ambedkar
Mahavidyalaya, Aundh, Pune-67
Alumni feedback

® Academic Year: 2022-2023

55 responses



Email address

55 responses

vidyabad@gmail.com
nikhilnimbalkar34@gmail.com
atulgilche2@gmail.com
jadhavjay829@gmail.com
Pallavidhawale2003@gmail.com
Priyadagade19@gmail.com
aafrins360@gmail.com
akashjadhav20122003@gmail.com
harshadaadagale543@gmail.com
krushnakolhe412@gmail.com
divyakhawaleO@gmail.com
fokemanish@gmail.com
Surekhajadhav8956@gmail.com
muleshalini19@gmail.com
saurabhsarode44@gmail.com
manmodedivya34@gmail.com
kuchekarrupali21@gmail.com
dhotrekunal31@gmail.com
thorataarti941@gmail.com
seemadaspute75@gmail.com

surekhanarawade70@gmail.com




vishwajitingle0@gmail.com
srushtibenke24@gmail.com
psranvir358@gmail.com
Janwadi jantavashat pune 16
dhanrajshelar603@gmail.com
goheldev908@gmail.com
mrushikesh283@gmail.com
vaishalimalwekar31@gmail.com
rajputkranti1995@gmail.com
Kumbhar wada kasarsai pune maharashtra
yashwantmane5646@ gmail com
gawaredilip532@gmail.com
Shraddhasalve57777@gmail
Savtamali mandir, Bhujbal wasti wakad,pune
Chhayaboya262@gmail.com
tejasrajiwade9@gmail.com
thoratabhishek56@gmail.com
vickyp9512@gmail.com
panjageatharav@gmail.com
Snehalrathod088@gmail.com
Sharadjogdand51@gmail.com
rchougule685.rc@gmail.com

Rajiv Gandhi Nagar pimple Gaurav Line 4




jadhavarti603@gmail.com

shaikhsl2004@gmail.com

abhigaikawad50@gmail.com

Shindesnehal61348@gmail.com

Ganeshaabataur53@gmail.com

Laxman Nagar

vishalmanule7350@gmail.com

Vidhate wasti baner pune

atishrajegaonkar1817@gmial.com

rutujafande@gmail.com




Full Name

55 responses

Vidya Santosh Kalel

Nikhil Somnath Nimbalkar

Atul Gilche

Sunil Bandu jadhav

Dhawale pallavi sanjay

Priyanka Vitthal Dagade

Shaikh aafrin raju

Akash jadhav

Harshada Sanjay Adagale

KRUSHNA SHRIRAM KOLHE

Khawale Divya Bharat

Manish foke

Ankita Birnatha Jadhav

Shalini Kiran mule

Saurabh Laxman Sarode

Divya Vishwanath Manmode

Rupali Shailesh kuchekar

Kunal Ganpat Dhotre

Aarti Vilas Thorat

Seema bapurao daspute

Surekha Ramesh Narawade



Nikita pralhad ingle

Srushti Sunil Benke

Ranvir pankaj shivaji

Karan Birbal Gautam

Dhanraj pramod shelar

Dev Lalit Gohel

Rushikesh Prabhakar More

Vaishali Pravin Malwekar

Kranti Ransingh Rajput

Nikita

Rupali Shivaji Shinde

Dilip Dnyanoba gaware

Shraddha salve

Kajal Ramdas moholkar

Chhaya Digambar Boyawar

Tejas Ramdas Rajiwade

Thorat Abhishek Devanand

Vikrant rohidas pawar

Atharav baban panjage

Rathod snehal bhujang

Sharad Ashok Jogdand

Rahul Chandrakant chougule

Tejaswini Raju Ghadsing




Bharti Ramdhan Jadhav

Sahil lala shaikh

Abhishek Hanumant Gaikwad

Shinde Snehal Ramesh

Ganesh Mahadev Taur
Kare Kajal Ankush
Vishal manule

Pooja Shankar more
Atish Yuvraj rajegaonkar

Rutuja mohan fande

Age 10 copy

55 responses
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i
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‘ Mobile No.

55 responses

0284848980
9921200732
7020198811
9021068675
9763993117
9637168748
9823030742
7498276975
9529408567
9370379390
7218148904
9067150983
9370518698
9307656358
9552613449
7744910508
9890183210
9561898508
7558211681
8767336879

7057686121




9552296402

9822053041

9975378397

8806033851

8767302925

9307219673

7559456852

9604111856

7559398215

9503127838

9860149221

8010962613

8080372265

7276089620

8668868107

7378642498

7350318266

8766046702

7517592390

9370079435

9822106076

8888027330

7218298535




7798755839

8080473620

8805287356

8308545895

1919975414

8263068810

9326265913

9763874375

8483850067

8262879389

Gender

55 responses

837

Year of Study

55 responses
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@® Female
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I8 Copy

2 (3.6%)

Third year
T.Y.B.Com
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Occupation

55 responses

15
11 (20%)
10 (18.2%)
10
S 3 (5.5%)

| 2 (3.6%) | 2 (3.6%) 2 (24(3:6%)
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0
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Collage student Farmers No occipation Students Yes
Was the syllabus updated enough ? (31TMIHH YU SATTd BidT $1?) I8 Copy

55 responses

® Yes
® No

Was the course content interesting ? (SMaTAGAT! ARl Iagad® gt L) Copy
P1?)

55 responses

@ Yes
@ No




Did the course curriculum intellectually stimulate you ? ( INGTHHA
TR SRl Iaord & 3HTg H1?)

55 responses

® Yes
® No

Was the course curriculum fulfilling your expectations ? (G{WWT@ [0 copy
THAT SHUET YU el H1?)

55 responses

@ Yes
@ No

Does the syllabus create any interest to pursue post graduation / ID Copy
® research in the particular subject ? (3% H fIfY faward TeegTR yedl/
TLNeA HI0TTETS! HTe! WRE Ao Ha! &17)

55 responses

@ Yes
@ No

)




‘ Did the subject / course help in developing your personality ? (JHZHT ID Copy
fedrareT fasr SRvard a1 fvarE/S ik Had 3l $1?)

55 responses

@ Yes
@ No

Were the subjects applicable in your practical / daily life ? (%ﬁurqgrrarr IO copy
RS/ &A{eA SiaHTd AL 8 H1?)

55 responses

@ Yes
® No
Were reading material and references regarding curriculum / subject I8 copy
P easily available ? (3T H/ ATt Fefea areH wified 9 Te Heul
JUd Bid B1?)
55 responses
@ Yes
@ No




Was the subject relevance to your job and the future aspirations ? (g1 I8 copy

T o At anfor ufawrdter sreia=h GETd g B1?)

55 responses

@ Yeos
@ No

Does the syllabus is effective in enhancing team work abilities ? (ifas IO copy

ST &A1 ATEIUATIIST 3ATHHH UHT! 3178 H1?)

55 responses

® Yes
@ No




" Suggestions if any ( TE! FET e ¥ )

37 responses

No

Nothing

No comments

No one

No suggestion

No

@® T

N/A

Satisfaction

None

It's good

No suggestions. Excellent work
The course | have chosen | think these subject will take me in the direction of navkari

. *College Infrastructure*

All the necessary and modern infrastructure are provided with all modern facilities and
equipmentsil The classrooms are well equipped, laboratories are excellent well

equipped library, sport facilities are amazing!!! The professors are knowledgeable and
friendly!!l They are not only educators but also mentors! They not only focus on academic
development but also on overall personality

*Academics*

development!!! The curriculum is also commendable!!

*Placements*

The quality of placement is very good! Teachers and students in the placement cell are very

helpful and proper guidance is provided by them also the industrial connection of the college i /
strong



+ *Value-for-money*
Value for money of the college is generally positivell would say it's worth the money at charge
*Campus Life*

The campus life is exciting Clubs and events are organized every week in Teachers, students
and support stats are very supporting

Anything Else
Overall experience in outstanding!

Study. Is best

CAREINECR
Good teaching
No Suggestion
Nice

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Rayat Shikshan Sansthas,

Dr. Babasaheb Ambedkar
Mahavidyalaya, Aundh, Pune-67

Feedback 2022-23

5 responses

Piikilich analvtice
FUBlsSnN anailyucs

Name of the Employer

5 responses

NIVEDITA NIKALJE

Chanda Ramasare Gautam

Anjali Ashok Munde

Mr. Maruti Kamble Sir and Mrs Devki Rathod Mam

Shubham biz

Employer's



" email id

5 responses

niveditanikalje1998@gmail.com

Chandagautam325@gmail.com

anjalisalunke1982@gmail.com
ranjanakaware6@gmail.com

tukaramambavane123@gmail.com as the

Mobile No.

5 responses

07558375118
9139050891
9890207092
9921273717
8007905543

Name of Institute

5 responses

Dr. Babasaheb Ambedkar college Aundh.

BAA(CA)

Dr. Babasaheb Ambedkar college

Dr. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalay, Aundh Pune 67.

General Industrial Controls Private Limited ( GIC )



" Name of the Student

S responses

NIVEDITA NIKALJE

Chanda Ramasare Gautam
Anjali Ashok Munde

Ranjana Purushottam Devhare
Tukaram Ambavane

Name of the Department

5 responses

BBA(CA)

Dr.babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya
Economic

Economics.

Vi

LD Copy

Rate your opinion on the relevancy/ sufficiency of the courses meeting

. the industry requirements?

5 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



I8 copy

Rate the applicability of the tools/activities/case studies presented in the
curriculum facilitating more employability skills among graduates.

S responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ sStrongly Disagree

IO copy
How effective is the Curriculum in developing analytical and problem-
solving skills?
5 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree
I8 copy

Does the curriculum include value added courses/ soft skill training/
domain specific electives for enhancing constructive learning.

5 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




Rate the scope of the syllabus in enhancing entrepreneurship skills/
lifelong learning/ human values and ethics.

5 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

I copy
Curriculum reflects current trends and practices in the respective
disciplines.
5 responses
@ Strongly Agree
® Agree
@ Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree
I8 copy

Does the curriculum effectively cover topics on fundamentals and latest
technology?

5 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




I8 copy

The academic initiatives of the institution contributes towards achieving
the Mission and Vision of the institution

5 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

10 copy

Rate the proficiency of our graduates to adapt to industry requirements.

5 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

IQ Copy

The curriculum facilitates an overall holistic development of the student?

5 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




! Suggest your views on the inclusion of new programmes/ courses/ content in syllabus
Other comments

4 responses

Nice
No interest

Really it's a very great staff and teaching method is also superb .So no suggestion from
me.Thank you.

Yes

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy_Policy,

Google Forms

PRIN L
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Aundh, Pune-67



Dr. Babasaheb Ambedkar

Mahavidyalaya, Aundh, Pune-67
Employer's
Feedback 2022-23

7 responses
Publish analytics

Name of the Employer

7 responses

NIVEDITA NIKALJE
Chanda Ramasare Gautam
- Anjali Ashok Munde
Mr. Maruti Kamble Sir and Mrs Devki Rathod Mam
Shubham biz
Yogesh Chandane

Shreyas Nandkumar Chavan



email id

7 responses
niveditanikalje1998@gmail.com
Chandagautam325@gmail.com
anjalisalunke1982@gmail.com
ranjanakaware6@gmail.com
tukaramambavane123@gmail.com as the

- chandaneyb10@gmail.com

chavanshreyas45@gmail.com

‘.Molgile No.

7 responses
07558375118
9139050891
9890207092
9921273717

8007905543

| 9665247255

- 8793217053, 8329282464

L Sy



Name of Institute

7 responses

Dr. Babasaheb Ambedkar college Aundh.

BAA(CA)

Dr. Babasaheb Ambedkar college

Dr. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalay, Aundh Pune 67.

General Industrial Controls Private Limited ( GIC )
Rayat shikshan sansthan

Dr. Babasaheb Ambedkar College

‘Name of the Student

7 responses

 NIVEDITA NIKALJE
Chanda Ramasare Gautam
Anjali Ashok Munde
Ranjana Purushottam Devhare
Tukaram Ambavane
YOGESH Chandane

- Shreyas Nandkumar Chavan

ad &

:




Name of the Department

7 responses

BBA(CA)

Dr.babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya
Economic

Economics.

Vi

English

English

Rate your opinion on the relevancy/ sufficiency of the courses meeting
the industry requirements?

7 responses |

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




0 copy

Rate the applicability of the tools/activities/case studies presented in the
curriculum facilitating more employability skills among graduates.

7 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

IO copy |
How effective is the Curriculum in developing analytical and problem- {
solving skills?
7 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
& Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree
: _ ‘ IO copy |
Does the curriculum include value added courses/ soft skill training/ 3
domain specific electives for enhancing constructive learning.
7 responses
@ sStrongly Agree
@ Agree
@ Neutral
14.3% @ Disagree
. ' @ Strongly Disagree



Rate the scope of the syllabus in enhancing entrepreneurship skills/
lifelong learning/ human values and ethics.

7 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

[_D Copy |

Curriculum reflects current trends and practices in the respective
disciplines.
7 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
€ Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree
: : : 1D copy |
Does the curriculum effectively cover topics on fundamentals and latest f
technology?
7 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree



The academic initiatives of the institution contributes towards achieving

the Mission and Vision of the institution

7 responses

Rate the proficiency of our graduates to adapt to industry requirements.

7 responses

The curriculum facilitates an overall holistic development of the student?

7 responses

42.9%

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

\

IO copy
@ Strongly Agree
@ Agree
& Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree
O copy

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



Other comments

6 responses

Nice
No interest

Really it's a very great staff and teaching method is also superb .So no suggestion from
me.Thank you.

Yes
All are exllent

kindly add some aspects just like bussiness related or dream job related which students cant
get easily or even they dont know.every students have diffirant skills, its not possible for ask
indivisual but, atleast once ask about future if possible then guide ( who strongly wants

- guidence for cultivate whole future he/she will give best performnce)

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms
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Dr. Babasaheb Ambedkar Collage,
Aundh, Pune-67



Teachers feedback Academic Year: 2022-
2023

26 responses

Publish analytics

........



Email

26 responses

cprabhanjan94@gmail.com
ayeshagnadaf@gmail.com

- nileshrathodd@gmail.com

sushilkumar@dbacap.edu.in
pratikshathakur07@gmai.l.com
saurabhrk777@gmail.com
gauripawar406@gmail.com
kalhapurebb71@gmail.com
gauravbalasahebj859@gmail.com
drtanajihatekar@dbacap.edu.in
~ kamblemaruti1996@gmail.com
asawari@dbacap.edu.in
ranadiveramesh1@gmail.com
sayali90gosavi@gmail.com
Kajal.shinde0712@gmil.com
rutuja2424a@gmail.com
dhanajaykambale2021@gmail.com
raniaawate1998@gmail.com
revtiranpise1206@gmai|.éom
vrushabhnatkar324@gmail.com

chhayabalwadkar5@gmail.com

\,
it



~ pankajs311087@gmail.com
vijayapawar055@gmail.com

- rajeshkhandare03@gmail.com

deshmukhragini557@gmail.com

- maheshbhoir250@gmail com

Name of Teacher IO copy
26 responses |
4 !
4 (15!4%)
.
1 (3.493.6(3:493.03.4 (3.1(3:43.493.043:4 B3 A93.83e053.4(3:4 13.493.13:8%) (3.43.1:(3.89 |
Ayesha G Na... Dr.Ranadive... GauravBala... Ms. Sayali Si... Saurabh Kad... Savita patil m...
Dr.Balasaheb... Dr.Tanaji Kris... Mrs. Asawari... Prof. Prabha...  Savita Patil... S




Mobile No

26 responses

9527192715
07498144343
9960386664
9423571951
9850887266
08767060500

; 7058602335
+19881642251
8793971012

9960226859

| 8482824247
9373005687

9881669804

9049039690
7350422826
8530620424

| 9172533647

| 9028636030
9356420064

8263033409

- 7498800409



8999230585

9623870388

8605718798

9699926663

7030809634

Department I8 copy

26 responses

4 (15.4%)

3 (11.5%)

2 (7.7%)

2 - . .
1(3.8%1)(3.8%1)(3.8%) 1 (3.8%)(3. 1 (3.8%1)(3.8%1)(3.891)(3.891)(3.8%)

B.Voc Retail Marketing...  Department of English English Dept Physical education an...
Com English Economics Geography Psy...

Academic Year IO copy
26 responses

8

=
6 (23.1%) 8 (C82%)
6 - :
4

3(11.5%) 0

2 1(3.8%)1 (3.8%) __'5: 1(3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%) .

0

1st,3rd an... 2022-23 2023 2023-2024 2023/2024 1&I1

2022-2023 2022.23 2023- 2024 2023-24 2024 Ty



Does the syllabus reflect current content ?

26 responses

@ Yes
@ No
Does the current syllabus is need based ?
26 responses
. @ Yes
@ No
96.2%
Are the Programmes outcomes, programmes specific outcomes and IQ Copy
course outcomes of the syllabi is well defined ?
26 responses
@ Yes
@ No




Is the syllabus vast for the students ?

26 responses

@ Yes
@ No

Is there a good academic flexibility in the curriculum ? LQ Copy

26 responses

area ?

@ Yes
@ No
Are the current syllabus / course content creating interest in the subject l_g Copy

26 responses

® Yes
@ No




- Are the books prescribed/listed as reference materials relevant and L[_] Copy

updated ?

25 responses

® Yes
@ No

Does the course content fulfill the need of students ? l_f_:l Copy

26 responses

Is there a need of review of the syllabus ?

26 responses

@ Yes
@ No

e 'D Copy

@ Yes
® No



- Does the syllabus reflect good balance between theory and practicals ? LE_J Copy
26 responses

® Yes
® No
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Parents feedback Academic Year: 2022-
2023

24 responses

Publish analytics




Name of the Parent

24 responses

Bharat Sampat Tayde
Suresh Jalindar Gawali
Laxman Parmeshwar Ovhal

parmeshwar gore

Pandurang Shankar Gaysamudre

Govind Shankar jagtap

Kumar bhise

Trishala Somnath udage

Rama libaji kakade

Raju kamble

Raju chandu dawane

Rakhmaji Shinde

Sachin Ghorpade

Ramesh Gorakh Thorat

Suresh vitthal bhoir

Malinath shreerang jadhav

Dunda mahadu dhindale

Sulakshana Sanjay Honmane

KHANDU MARUTI GENGAJE

Bujji .S.Patlavat

Dnyanba Ganpat Chatur



Ashwini Udavant

Kalsait Vinayak Madhukar

Neelam Dilip Admane




‘ Student Name

24 responses

Pooja Bharat Tayde

Harshal Suresh gawali

Vishal Laxman Ovhal

Vijaya parmeshwar gore

Sayali Pandurang Gaysamudre

Manisha govind jagtap

Kiran

Rupali Somnath Udage

Yogesh Rama kakade

Chaitrali Raju kamble

Aarti raju dawane

Asha Rakhmaji akhmaji Shinde

Sakshi Sachin Ghorpade

Umesh Ramesh Thorat

Mahesh suresh bboir

Nilesh Malinath jadhav

Jalindar dunda dhindale

Rushikesh Sanjay Honmane

DIPAK KHANDU GENGAJE

Anita Shankar Patlavat

Pradnya Dnyanba Chatur



Usha Udavant

Lohar Saraswati Uddhav

Rutuja Dilip Admane

Department
24 responses
® s p
6 (25%6 (25%)
4
2
1 (4.2% (4.2%1 (4.2%1 (4.2%1) (4.2%) 1(4.2%!1 (4.2%1 (4.2%1 (4.2%1 (4.2%1) (4.2%!1 (4.2%

Arts Eco Geography Political
BBA(CA) Economics History special

Class Q Copy

24 responses

3 (12.5%)

2 (8.3%)

1

Ba SYBA S.Y. S.Y.BA SYBA T.Y.B.A TYBA TYBA syba



l Age

24 responses

6
5 (20{8%) 5 (20.8%)

4 (16.7%)

3 (12.5%)
2 (8.3%)

1(4.2%) 1(4.2%) 1(4.2%) 1(4.2%)

19 20 21 22 23 25 31 33 40 75

Educational Qualification ID Copy

. 23 responses

2
2 (8’?2/.(,89%) 2 (Q%, 2 (8.!7%)

1 (4.3V4(4.SV/(8.SUCA. SV S1A. V(A 3. E/(4.3%) 1 (4.514(4.3%) |1 (454,514, 5((4.3%
{

1
0
10th 7th BA S.YBA Ty ba
7 Sth Matric TYBA gra...
W Occupation IO copy

24 responses

@ Service

@ Business

@ Self Employed
@ Others




. Mobile No.

24 responses

9527302936

7218486444

8767587031

9623870388

91727 59661

9607025119

7058748660

8888696794

9730402347

9975915442

9766265354

9130944230

8452891488

9325713779

7038052279

8381098203

9403076867

7972984525

8010471563

9325630756

9842500909



9359900176

7498274095

7719037785

Gender

24 responses

® Male

® Female
Is the syllabus of your ward having current content? I8 copy
24 responses

@ Yes

® No
Does the content of the syllabus is vast for your ward? ID Copy
23 responses

@ Yes

@ No




Does the course curriculum intellectually motivate your ward?

23 responses

@ Yes
@ No
Is the course curriculum fulfilling your ward’s expectations? IO copy
23 responses
. @ Yes
@ No

IO copy

Does the course help in developing personality of your ward?

24 responses

@ Yes
@ No




' Is the course applicable in daily life?

24 responses

@ Yes
@ No

Did the ward achieve the course outcomes after completing the courses? IQ Copy

24 responses

® Yes
@ No

Are study tour or field visits necessary for enhancing the learning ability I8 copy
of your ward?

24 responses

® Yes
@ No




"Isthe syllabus relevant to the solution for the local problems? LE_] Copy

24 responses

@ Yes

® No
Does your ward get adequate knowledge from the course? I8 copy
24 responses

@ Yes

@® No

@ Maybe
Suggestions if any I copy

11 responses

7 (63.6%)

1(9.1%) 1 (9:1%) 1(9.1%) 1(9.1%)
- Study tour or field visit is most impor... Yes
No With this course we can change the...

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms




